



Истероидный тип личности

Камотин Вячеслав



Характеристика

Уверенно можно сказать, что истероидный тип личности человека чаще всего встречается среди людей. Для простого понимания слова «истероидный» - замените на слова «вызывающий, демонстративный, привлекающий».

Внутренние тенденции

Эгоцентризм – центральное зерно истероида занимает собственное ЭГО или «Я». Основное направление поведения – это иллюзорное благополучие реальных житейских проблем, создание для широкой общественности эффект мнимого успеха («пыль в глаза»), стремление быть в центре внимания, преувеличение своей значимости, завышение своей оценки перед другими, чтобы компенсировать свою слабость и неустойчивость.





Истероидный психотип создан на основе быстрой, слабой и подвижной нервной системы. Их можно назвать «люди без стержня». Главная причина невозможность длительно выдерживать возбуждение нейронов

. Со стороны это смотрится, как – непостоянная, слабая работоспособность, быстро заканчивающаяся энергия и необходимость частого отдыха. Суть речи о себе, любимой, максимальная самопрезентации.

Внешний вид 🙄

Всех истероидов легко найти в толпе. Они сами громко заявляют о себе, чтобы их увидели.

Они используют яркие, контрастные цвета в одежде. Они стремятся к моде (одежда, бижутерия и т.д.), необычным тенденциям, особенно с эффектом «WOW». Вызывающий вид – это, как атрибут смысла жизни.



Мимика и пантомимика 🧑

Всё соответствует манерности, актерству, наигрыша и той роли, которую отыгрывает прямо сейчас. Жестикуляция динамичная, повествующая – «кистевые движения».

Поза придает говорящему (или хранящему многозначительное молчание) истероиду изящество, красоту и величие. На лице постоянно отображается полуосознанно наборы мимических масок: радость, восторг, удивление, грусть.



Общение и поведение

Истероидный психотип - это артист одинокого театра. Суть истероида играть разные ситуационные роли, что напрямую обеспечивает успех или поражение в жизни. Быть привлекательным – это постоянная жизненно важная задача.

Он старается быть в центре внимания компании, красноречив, эмоционален. Хороший оратор. За счет эмоциональности легко увлекает за собой людей, что моментально находит как друзей, так и врагов.



Криминальное поведение

Истероды-преступники самые лучшие интриганы. На эмоциях подстрекают другие типы личности к преступлению, легко согласятся «на секс», чтобы ужасную работу выполнил иной человек.

Чаще совершают мелкие кражи, подставы на предприятиях, участвуют в простых мошеннических схемах. Убийство совершат случайно, в эмоциональном аффекте.





Распознавание лжи

Истероидный тип личности перебарщивает в помощи следствию. Как только истероид понимает, что ему не верят, то легко переходит в слезы и плачь. Механизм поведения, в случае, когда они врут, будет проявляться следующим образом:

- * Повышенная помощь в расследовании дела.
- * При недоверии: перевод на другую тему и иное время
- * Имитация проблем со здоровьем или иное заявление, чтобы беседа дальше не продолжалась.
- * Забалтывание – поговорить о чем угодно.
- * Переход в плачь, к слезам, истерике.
- * При минимальной прямой у



Подведем итоги

- * Стратегия истероидного психотипа – самопрезентация.
- * Его девиз: «Главное в жизни – это Я».
- * Цель – это удовлетворение собственного Эго.
- * А делает это он посредством привлечения внимания.